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Resumen

• La encuesta consta de 20 a 25 preguntas se acuerdo con el tipo de parte que se encuesta.

• Está ocasión se contó con una base de datos de 969 usuarios que iniciaron sus asuntos durante 
el mes de Junio del 2024, y que aceptaron ser contactados a fin de realizar la encuesta, de los 
cuales se intentó contactar a 660 usuarios que contaban con datos suficientes para contactar.

• Se lograrón 260 llamadas efectivas que representa un 26.83% respecto de la muestra total 969 y 
el 39.40% de las 660 llamadas realizadas.

• 3 09  registros  no  contaban  con  número  telefónico  registrado  en  el  sistema;  2 76  
no respondieron; 19 no quisieron responder la encuesta; y en 80 casos mandó a buzón 
después de varios intentos.



Previo a acudir al IJA o recibir invitación,
¿Usted había escuchado sobre el Instituto 

de Justicia Alternativa?



¿Por qué medio se enteró del IJA?



En caso de haber sido derivado:
¿Cuál institución?



SOLICITUD DE INFORMACIÓN ¿Por qué
medio pidió información sobre los 

requisitos para iniciar su expediente?



Tipo de parte:



¿Le informaron que los servicios de mediación 
que presta el Instituto son gratuitos?



En una escala del 1 al 5, ¿cómo calificaría
la atención del personal de recepción que 

lo atendió cuando ingresó al Instituto?
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Percepción de recepción 



En una escala del 1 al 5, ¿cómo calificaría
el desempeño del facilitador/mediador(a) 

que lo atendió?



En una escala del 1 al 5, ¿cómo calificaría 
el tiempo de duración de todo el proceso?



¿Recomendaría la mediación como 
forma de resolver los conflictos?



En algún momento, ¿algún servidor 
público del Instituto le pidió una 

contraprestación económica?

Al respecto, el 100% de los usuarios manifestó que NO se les
pidió ninguna contraprestación económica durante todo el
proceso.



Sede o módulo donde se abrió el 
expediente:



MATERIA DEL EXPEDIENTE
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